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НОВИНИНОВИНИ КОНФЛІКТИКОНФЛІКТИ ПОЗИЦІЯПОЗИЦІЯ ДУМКАДУМКА ПОДІЇПОДІЇ ВІЙНАВІЙНА ВІДЕОВІДЕО БЛОГИБЛОГИ
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Іран може створити бомбу за 9–12 місяців попри удари США та Ізраїлю, — Reuters

Оцінки розвідки США вказують на те, що час, необхідний Ірану для створення ядерної
зброї, не змінився з минулого літа, коли аналітики оцінили, що американо-ізраїльський
удар відсунув цей термін на рік.

Про це стало відомо Reuters від трьох джерел, обізнаних у цьому питанні.

Оцінки ядерної програми Тегерана залишаються в цілому незмінними навіть після
двох місяців війни, яку президент США Дональд Трамп розпочав частково для того,
щоб зупинити Ісламську Республіку від розробки ядерної бомби.

Останні атаки США та Ізраїлю, що розпочалися 28 лютого, були спрямовані на
звичайні військові цілі, але Ізраїль завдав ударів по ряду важливих ядерних об’єктів.

Незмінні терміни вказують на те, що для значного гальмування ядерної програми
Тегерана може знадобитися знищення або вивезення залишків запасів
високозбагаченого урану (ВЗУ) Ірану.

Американські розвідувальні агентства ще до 12-денної війни в червні дійшли
висновку, що Іран, ймовірно, може виробити достатню кількість урану збройової
якості для створення бомби та побудувати її приблизно за три-шість місяців,
повідомили два джерела, які попросили залишитися анонімними, щоб обговорити
інформацію американської розвідки.

Після червневих ударів США по ядерних комплексах в Натанзі, Фордо та Ісфахані, за
оцінками розвідки США, цей термін збільшився до приблизно дев’яти місяців – року,
повідомили два джерела та особа, обізнана з цими оцінками.

Атаки знищили або серйозно пошкодили три заводи зі збагачення урану, які, як
відомо, працювали на той час. Однак ядерний наглядовий орган ООН не зміг
перевірити місцезнаходження близько 440 кілограмів урану, збагаченого до 60%. Він
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Іран може створити бомбу за 9–12
місяців попри удари США та
Ізраїлю, — Reuters

«Хитрий хлопець»: Дональд Трамп
поділився враженнями від
Зеленського та згадав суперечку в
Овальному кабінеті

Більше імітаторів, ніж «шахедів»:
Юрій Ігнат розповів, як РФ
намагається перевантажити
українську ППО

Уряд продовжив програму
«Національний кешбек» до квітня
2028 року

Апеляція замість виправдання: у
водія конфіскували люксові Hermes
та Chanel на 1,2 мільйона гривень

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

«Реальність — це нічні удари»:
Прем’єр-міністерка Свириденко

Іран може створити бомбу за 9–12 місяців попри удари США таІран може створити бомбу за 9–12 місяців попри удари США та
Ізраїлю, — ReutersІзраїлю, — Reuters

ГоловнаГоловна СтаттіСтатті НовиниНовини Новини світуНовини світу Іран може створити бомбу за 9–12 місяців попри удари США та Ізраїлю, — Reuters

03.05.2026

Родина Злочевського з кіпрськими
паспортами продовжує обкрадати
Україну та відкривати нові бізнеси
#САП #Инфокс #Інфокс
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Елітні квартири в Taryan Towers
активно скуповують
малозабезпечені пенсіонери:
шахрайство та схема л…
#Пышный #Шахрайство #пенсіонери
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вважає, що приблизно половина цього обсягу зберігалася в комплексі підземних
тунелів у Ядерному дослідницькому центрі Ісфагана, але не зміг це підтвердити,
оскільки інспекції були призупинені.

"Операція "Опівнічний молот" знищила ядерні об’єкти Ірану, а операція "Епічна лють"
розвинула цей успіх, знищивши оборонну промислову базу Ірану, яку вони колись
використовували як захисний щит у своїх прагненнях до ядерної зброї", – сказала
речниця Білого дому Олівія Уельс, маючи на увазі червневу операцію та останню
війну, що розпочалася в лютому.

На думку деяких аналітиків, незмінні оцінки можуть також бути пов’язані з
відсутністю значних ядерних об’єктів, які можна було б легко та безпечно знищити
після військової операції, що відбулася в червні.

Останніми тижнями американські посадовці розглядали небезпечні операції, які б
суттєво перешкодили ядерним зусиллям Ірану. Ці варіанти включають наземні рейди
з метою вилучення високозбагаченого урану, який, як вважається, зберігається в
комплексі тунелів на об’єкті в Ісфахані.

Іран неодноразово заперечував, що прагне створити ядерну зброю. Агентства
розвідки США та МАГАТЕ стверджують, що Тегеран припинив розробку боєголовок у
2003 році, хоча деякі експерти та Ізраїль стверджують, що він таємно зберіг ключові
частини програми.
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Юлія Більченко
ВИПУСКОВИЙ РЕДАКТОР
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прокоментувала масовану атаку на
критичну інфраструктуру

Російський дрон пошкодив
іноземне судно в порту Одеси

Через обстріли
енергоінфраструктури частина
регіонів України залишилась без
світла

«За системну дискредитацію
влади»: Андрій Богдан підтвердив
санкції проти себе через «плівки
Міндіча» 

Майже 7 тисяч КАБів за місяць:
Міноборони назвало квітень другим
за інтенсивністю авіаудари від
початку війни

«Зброя майбутнього» проти ракет: у
Києві судитимуть ділків, які продали
військовому неіснуючу лазерну
установку

23 000 доларів за перетин кордону:
в Києві затримали організатора
схеми виїзду до Молдови 

Голова Хмельницької РДА
Кордонський задекларував Audi Q8
та понад 7 мільйонів гривень
сімейного доходу

Удар «шахеда» по Чернігову:
пошкоджено будівлю окружної
прокуратури, є постраждалі 

У Рівненській області екслісничу
судитимуть за незаконну вирубку
140 дерев на 4,8 мільйона гривень

«Скарб» за одну гривню: в Одесі суд
виправдав жінку, яку митники
звинуватили в контрабанді альбому
марок

Схеми Сінгаєвського, Слабенка та
Тренкіна: як оточення мера Черкас
приватизує майно вчетверо
дешевше за ринок 

Олігарх Петро Димінський, який
скоїв смертельну ДТП, зачищає
інтернет від інформації про втечу
за кордон і зв’язки зі збройовим
бізнесом 

У Києві ексінспектора РДА
судитимуть за вимагання 1500
доларів хабаря у власника
водоматів

«Європа потребує нас більше»:
Ердоган заявив, що без Туреччини
ЄС не зможе стати глобальним
гравцем

У Китаї стався вибух на заводі
феєрверків Huasheng: 26 загиблих і
понад 60 поранених

«98% довідок — куплені»: депутат
Нагорняк пропонує залишити
інвалідність лише ветеранам війни
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